

В сентябре на внеурочных занятиях «Добротолюбие» начальные классы путешествовали в страну Доброты, говорили о семье, доме, заботливом отношении к родным и близким. Ребята выяснили представление о своей родословной, обсуждали позитивные семейные ценности, такие как забота о близких, ответственность, внимательное и бережное отношение к членам семьи.





Русское гостеприимство – это неотъемлемая
часть наших культурных традиций.

Гостям всегда были рады, делались с ними
последним куском.

В старину гостей встречали хлебом и солью,

что означает, что гости пришли с поклоном и
дружескими отношениями и хотят разделить все

из дома и любви.

Отказ же от присланного в письме
расстяжкился как отсутствие.